

新股网下路演一团和气: 公司不敢说 投资者不多问

在急促的脚步声中,新一批公司叩响IPO之门。前天,飞天诚信、依赖电子和龙大肉食在京沪两地分别启动网下路演首秀。尽管会场上座率较高,但整体气氛略显冷清,公司在回答提问时几乎照本宣科,三场路演都提前结束。值得一提的是,作为新股发行常规动作的网下路演,开始逐步淡出询价过程。本次发行的公司中,雪浪环境、北特科技明确不进行网下路演推介,仅安排网上路演。

现代快报记者 王雪青 祁豆豆

公司方三缄其口

当天上午九点半,北京金融街某酒店,飞天诚信和依赖电子的新股路演拉开帷幕。两家企业一边一个展台,台前排队的行列并不密集,但对来宾的身份验证却较为严密。“只有提前在系统内登记信息的机构人士才能进入。”一名工作人员说。

与此同时,在上海浦东某酒店,龙大肉食也开始首站路演。开场时,可容纳100人的会场已有7成上座率。

与年初首轮新股路演类似,此次场外的身份验证工作更是空前严格,毫无松懈。现场除了检索与会者是否在申购名单中外,还要求提供两张相同名片及身份证号码、从业资格证明,通过验证后方可入场。“之前有公司因新股路演违规而受处罚,因此我们不敢有丝毫怠慢,路演各个环节都将从严管制。”负责路演的财经公关向记者解释。

但跟此前相比,本次三场路演的气氛都不活跃。“企业方基本是照本宣科念PPT,互动提问环节只进行了四、五轮问答就结束”,一名参会的分析师对记者说道,“感觉大家都很有矜持。”有参会者甚至提前离场。

三家原本预计2个小时的路演推介,最短的45分钟就宣告结束,最长的也较预定时间提前了40分钟。

多位机构投资者都对记者表示,现场的互动交流没有想象中精彩,回答都是紧扣招股说明书内容进行披露,对于更多信息则三缄其口。有的则坦言“不敢多说”。

有券商负责人表示,在路演推介过程若用除招股意向书等公开信息以外的发行人其他信息,不仅将中止其发行,还要采取相关监管措施。尤其是奥赛康事件以后,公司变得更加谨慎,“公司照本宣科也在情理之中。”



漫画 雷小露

多公司放弃网下路演

“IPO重启以后,监管新要求更加严格了”,一名分析师对记者直言,“公司高管的原则是宁可不说,不愿多说,研究员的原则是宁可不问也别问错,感觉参加路演的意义不大。”其实,参会机构大多对路演现场“客客气气”“小心翼翼”的气氛早有准备,并不指望通过现场互动了解到更多“招股说明书之外”的信息。

相对于路演现场的冷场,有的公司则干脆取消了路演推介。黎明股份、一心堂、莎普爱思等公司并未提及网下路演推介计划;雪浪环境、北特科技则直接表示“本

次发行不进行网下路演推介”,仅安排网上路演。

记者了解到,有网下路演安排的公司中,相关方也对路演提出了明确要求。如国信证券保荐的两个项目就明确,除发行人、主承销商和可参与询价的投资者外的人员不得进入路演现场,推介活动全程录音,投资者凭有效身份证件和真实名片入场。

“以前路演时,有的公司非常大气,发放丰厚礼品并提供午饭,现在提前这么长时间结束,估计午饭也没了。”一名参会机构人士感慨完,按下了电梯的下行按钮。

相关新闻

今世缘发行费超7000万
IPO重启不赚钱 企业投行都叫苦

IPO年内二次重启,新股发行有望常态化,但已没有想象中那样有利可图。企业抱怨融资贵,投行抱怨利润小,PE抱怨收益低。有业内人士分析称,IPO排队企业的持续积压,新股发行通道长期不畅,似乎已造成社会资源的大量浪费。

过高的中介费用往往成为企业抱怨融资贵的一个原因。本周一,10家企业顺利拿到首发批文,其中9家先后启动发行程序。从这9家公司公布的发行费用来看,称之为“天价”一点都不为过。9只新股计划募集资金总额近55亿元,其中发行费用达4亿元之多,约占募集资金总额的7.4%。其中江苏今世缘酒业发行费用最高,总计7154万。

与此同时,投行人士却表示有诸多无奈。北京一位正在等待IPO项目批文的券商投行部高管则说:“现在投行业务越来越难做了,几乎没什么钱赚,项目周期大大拉长导致业务成本激增,压缩了利润空间。”随着新股发行改革中监管层对投行的要求越来越严格,投行的工作量也因此大幅增加。

据《第一财经日报》

创业大赛徐州赛区巡讲圆满举行

创业者:“参加创业大赛为我带来转折”

“创业最难的是走出第一步,只要勇敢迈出第一步,创业就成功了一半。”江苏师范大学创业者唐同学的一席话,让现场的创业者们发出了由衷的赞叹。6月11日下午两点半,现代快报网“第二届江苏省青年大学生创新创业大赛”线下活动走进了江苏师范大学,在徐州引发了一股创业热潮。

江师大项目演讲受好评

徐州是本届大赛在苏北地区的重要阵地,江苏师范大学则是徐州市的一大创业热土。因此,本次巡讲活动也受到了江苏师范大学师生的热烈欢迎和大力支持。“光波浴房智能化解决方案”项目在现场进行了项目展示,受到了现场专家和观众的众多好评。据项目负责人介绍,该项目将养生保健与科技创新相结合,针对光波浴房研发了多款智能化产品,成为了项目的核心竞争力。

同时,他们还针对汽车等目标开发了一系列智能化产品。“我们希望能够由点到面,全面发展。”项目负责人这样说道。现场的创业专家对此项目大加赞赏,并为他们提出了创业建议:“希望这个项目能够在保持现有产品研发及产出的基础上,稳固核心竞争力,并加强重点产品的研发。”

首届大赛参赛者:“参加创业大赛为我带来转折”

在本次巡讲活动上,曾参加现代快报网首届创业大赛并最终获得二

等奖的“新型雾霾防护口罩”项目负责人张同学还为在场的创业者带来一场精彩的创业演讲。张同学从项目最初的产品研发开始讲起,用生动活泼的语言讲述了项目怎样打开市场,如何销售、推广,以及如何利用现代快报网首届创业大赛的契机,改善、完善项目产品,并最终发展扩大,引起了全国媒体及消费者、风投的关注。“参加现代快报网的创业大赛对我来说算是一个转折,帮助我走出了很多‘死胡同’。我也希望能用我亲身的创业经历为大家带来参考,可以对大家未来的创业道路有所启发。”

本届大赛徐州分赛场江苏师范大学的线下巡讲活动在项目与专家的热情交流中圆满结束了。随着苏北赛区各地巡讲的结束,接下来,苏中、苏南赛区部分城市的巡讲活动

也即将展开,敬请各地创业者期待。目前,“第二届江苏省青年大学生创新创业大赛”已经在全省各地引发了报名热潮,欢迎广大创业者踊跃报名,为自己的创业事业带来提升。更多大赛及创富工作室的最新动态,可关注现代快报网或致电创富工作室进行了解。

曹玉红

1. 咨询电话: (025)84783332, 58598170
2. 报名方式: 登录现代快报网(www.xdkb.net)-点击“创富工作室”-点击首页“第二届江苏省青年大学生创新创业大赛报名”页面-点击“项目报名”进行报名。
3. 大赛官方QQ群: 145811844
4. 大赛官方二维码:



商机快递

吉祥馄饨 加盟展表现抢眼



吉祥馄饨是中式快餐行业的领军企业,与小肥羊、大娘水饺、永和大王等同列“中国餐饮百强企业”,凭借“个大、汤浓、馅鲜”的特色大馄饨,荣获“中华名小吃”称号。经过十余年的发展,吉祥馄饨在全国开设有2000多家店铺,成为馄饨连锁品牌的领导者。

为了确保每一位加盟商的成功,吉祥馄饨从项目招商、店铺选址、设计装修到开业支持,以及后期店铺运营指导、广告营销等,全程都由公司指派专业娴熟的团队为您服务,我们将全国2000多家吉祥馄饨的成功经验和秘诀与你分享,助你实现财富梦想。在2014第十二届南京特许连锁加盟创业展览会上,作为优秀特许连锁加盟项目,吉祥馄饨吸引了一大批正在寻找项目的创业者和投资者的目光,展厅内加盟咨询者络绎不绝,期间更有多位意向加盟商锁定吉祥馄饨。本周六上午10点,公司将召开“加盟说明会”,有意者可咨询: 加盟热线: 400-0707-517

活动预告

创业大赛本周日走进南工大

现代快报网“第二届江苏省青年大学生创新创业大赛”相继在淮安、邳州、徐州等地高校分别举办了精彩纷呈的活动之后,也正式结束苏北赛区的线下巡讲,并将于6月15日正式开启苏南之旅。

线下巡讲来到南京高校

南京作为本届大赛的发起地及总决赛的举办地,高校聚集、产业园众多,因此也是本次全省线下巡讲活动的重要阵地。6月15日上午九点半,“第二届江苏省青年大学生创新创业大赛”就将走进南京工业大学,届时,由南京工业大学创业协会组织的南京工业大学、南京财经大学、南

京审计学院等多所高校的数十个优秀创业团队都将参加本次活动,共同展示创业魅力。除此之外,线下巡讲活动还将走进南京艺术学院、南京晓庄学院等其他南京高校,敬请广大创业者期待。

巡讲进苏州:连续两场活动、25所高校加入

见识过了苏北青年大学生的创

业热情,苏南地区的创业者又将如何呈现他们的别样特色?6月17日、18日,本届大赛在苏南赛区线下巡讲的首站——苏州就将分别在国际教育园及独墅湖校区连续举办两场大型的线下巡讲活动,来自苏州大学、西交利物浦大学等苏州地区25所高校的创业团队将参与到活动中来。现场除了会有苏州地区优秀的创业团队进行演示之外,创业专家的创业指导、成功创业者的创业演讲都将让现场的观众不虚此行。

随着本届大赛全省巡讲活动的逐渐展开,全省范围内的报名申请也纷纷至沓来。丰厚的启动资金支持、免

费的办公场地、宝贵的资源对接、全面的宣传推广……接下来,大赛组委会还将继续前行,为全省各地青年创业者提供更多的创业支持。更多本届大赛及创富工作室最新动态,可关注现代快报网或致电创富工作室进行了解。

曹玉红

1. 咨询电话: (025)84783332; 58598170
2. 网络报名: 报名方式: 登录“现代快报网”(http://www.xdkb.net/)——点击“创富工作室”——首页点击“第二届江苏省青年大学生创新创业大赛”专题页面——点击“项目报名”按钮进行报名。